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NOTA DE PRENSA
Nuevo CEO & Presidente de Kverneland Group   

6 de Noviembre 2020, Klepp, Noruega
El Sr. Kazunari Shimokawa,CEO & Presidente de Kverneland Group, ha sido nombrado Director Ejecutivo y Director General de la División de Implementos Agrícolas de Kubota Group, en las Oficinas Centrales de Osaka, Japón, dejando su cargo actual a partir del próximo día 1 de Enero de 2021.
Esa misma fecha el Sr. Shingo Hanada ocupará el cargo del Sr. Shimokawa como Presidente y CEO de Kverneland AS y como Presidente de Kubota Holdings Europe B.V.
El Sr. Hanada se incorporó a Kubota Corporation en 1989 y lleva trabajando para Kubota más de 30 años en varios cargos directivos, en Japón y Estados Unidos.

Su último cargo ha sido como Director del Departamento de Desarrollo y Planificación Energía Exterior.

***

Kverneland Group es una empresa internacional líder en el desarrollo, producción y distribución de maquinaria y servicios agrícolas. El gran enfoque en la innovación nos permite ofrecer una gama de productos única y amplia, de gran calidad. Kverneland Group ofrece una amplia gama dirigida a la comunidad agrícola profesional, que abarca las áreas de preparación del suelo, siembra, equipos de forraje y empacado, esparcimiento, pulverización y soluciones electrónicas para tractores y maquinaria agrícola. Para más información sobre Kverneland Group www.kvernelandgroup.com 

- -FIN - -

Descargar imágen Sr. Hanada
Para más información, contactar con:

Arild Gjerde

Vice Presidente Ejecutivo Ventas & Marketing

Telf.: +47 91 54 48 45 
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Kverneland AS, Plogfabrikkvegen 1, 4353 Klepp Stasjon, Norway
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